美らネット24『美らネット24取引規定』変更について

安藤証券株式会社

美らネット 24 において、**美らネット 24 『美らネット 24 取引規定』**の変更を行います。

インストールされているブラウザーやオペレーティングシステム、その他のソフ

トウエア等の設定環境により、ご利用できるサービスが制約される場合がありま

す。

『美らネット 24 取引規定』新旧対照表

下線部を変更します。	
新	Iβ
第1章 総則	第1章 総則
第1条 (規定の趣旨)	第1条 (規定の趣旨)
この取引規定は、お客様がパソコンやスマートフォン等によるインターネット	この取引規定は、お客様がインターネット、及び、電話を活用した安藤証券株式
<u>の活用</u> 、及び、電話を活用した安藤証券株式会社(以下「当社」といいます。)の	会社(以下「当社」といいます。)の美らネット24取引(以下「本システム」といい
美らネット24取引(以下「本システム」といいます。)を利用して行う取引及び	ます。)を利用して行う取引及びこれに付随する業務の取扱い等に関する取り決め
これに付随する業務の取扱い等に関する取り決めです。(以下「本規定」といいま	です。(以下「本規定」といいます。)
す。)	
2. サービス名称の如何にかかわらず、当社所定のASPサービス(当社以外の	
事業者のサーバーにインストールされたアプリケーションを利用したサービ	
ス)による取引についても、前項に定める本システムに含まれるものとします。	
第2条 (本システムの利用)	第2条 (本システムの利用)
(中略)	(中略)
5. 本システムで提供可能なサービスは使用する通信用の機器、ソフト <u>ウエア</u> によ	5. 本システムで提供可能なサービスは使用する通信用の機器、ソフトにより異な
り異なる場合があります。また、ご利用になる <u>パソコン又はスマートフォン等に</u>	る場合があります。また、ご利用になるブラウザー等により、ご利用できるサービ

スが制約される場合があります。

(中略)

第24条 (免責事項)

(中略)

(10)当社所定のソフトウエアについて当社がアップデートファイルを提供しているにもかかわらず、お客様が当該ファイルの利用を行わなかったことによる損害。

(11)その他当社の責に帰すことができない事由。

(中略)

第26条(利用料、情報料)

本システムの利用料及び本情報サービスの情報料は当社が別途定める金額とし、当社が別途定める方法で当社に入金していただきます。

- 2. 当社は、利用料、情報料を無料とすることや、お客様の取引状況に応じて、利用料、情報料を免除することができます。上記に定める利用料、情報料は経済情勢その他の事情の変動により、これを改訂できるものとします。但し、通信料はお客様のご負担となります。
- 3. お支払いいただいた利用料、情報料は返却いたしません。

付則

この改正は、平成25年1月15日から 施行する

(中略)

第24条 (免責事項)

(中略)

(10) 新設

(11)その他当社の責に帰すことができない事由。

(中略)

第26条(利用料、情報料)

本システムの利用料及び本情報サービスの情報料は当社が別途定める金額とし、当社が別途定める方法で当社に入金していただきます。

- 2. 当社は、利用料、情報料を無料とすることや、お客様の取引状況に応じて、利用料、情報料を免除することができます。上記に定める利用料、情報料は経済情勢 その他の事情の変動により、これを改訂できるものとします。
- 3. お支払いいただいた利用料、情報料は返却いたしません。